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Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. október 14-én  

 tartandó alakuló ülésére 
 

Tárgy:   A Polgármester  polgármesteri tisztség ellátásával összefüggő költségátalány  
            mértékének megállapításáról. 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület!                  
 
A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről szóló 1994. évi LXIV. törvény 18. §- a   
alapján a  polgármesternek a polgármesteri tisztség ellátásával összefüggő általa előlegezett 
felmerült  kiadásait  meg kell téríteni.  
A polgármesternek két lehetőség közül kell választania: 

• vagy  a számlával igazolt, szükséges költségei megtérítését, 
• vagy a költségátalány megállapítását.  
 

 A számlával igazolt, szükséges költségeinek megtérítésére a törvény tételes meghatározást 
nem tartalmaz. A szükséges költségek megtérítésére a polgármester csak akkor jogosult, ha 
ezeket a Képviselő-testület előzetesen jóváhagyta. 
 
A Polgármester a költségátalány megállapítását kéri annak mértékéről a képviselő-testület a 
köteles határozatot hozni, amely a polgármester illetményének a 20 – 30 % - ának megfelelő 
összeg lehet.  Ha a képviselő-testület bármely okból nem hoz határozatot a polgármestert a 
képviselő-testület ülésének napjától a határozat meghozataláig a költségátalány törvényben 
meghatározott minimális összege (20 %) illeti meg.  
 
2010. január 1–jétől megváltoztak a költségtérítésre vonatkozó személyi jövedelemadó 
szabályok, így adóköteles jövedelemnek minősül az alábbiak szerint: 
 A nem önálló tevékenységből származó bevétel egésze jövedelem, kivéve, ha a 
magánszemély névre szóló számlával igazol a tisztséggel összefüggő kiadásokat, 10 % 
igazolás nélkül elszámolható költséghányad alkalmazására nincs lehetőség.  
A polgármesteri tisztség ellátásával összefüggő költségként elszámolható kiadások különösen  
a követezők :  (szja. tv. 3 sz. melléklet 25. pontja)  
 
Tájékoztatom a  T.  Képviselő-testületet, hogy korábban a Polgármester a költségei 
megtérítésére a költségátalány megállapítását választotta, amelynek mértéke a polgármester 
illetményének  30 % - nak megfelelő összeg.   
 
Javaslom, hogy a mérték és ennek megfelelően  az összeg is maradjon azonos az eddigiekkel.  
 
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésemet vitassa meg és hozzon döntést.  
  
 
 
    
 
 



 
 
 
 
 
   Határozati javaslat:  
 
       ………./2010. (X. 14.)  Kt. hat.  
 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő  - testülete a Polgármester részére a 
polgármesteri tisztség ellátásával összefüggésben felmerült költségei megtérítésére az  
illetménye 30 %- ának megfelelő összegű költségátalányt állapít meg  2010.  október 
3. napjától, amely összegszerűen  149 580.- Ft/hó.   

      Képviselő-testület megbízza a gazdálkodási irodát, hogy a döntés végrehajtásáról       
gondoskodjon.  
     Felelő:       Süle Lászlóné  
     Határidő:  értelemszerint 
 
Dévaványa, 2010.  október  7. 
                                                                                               Süle Lászlóné 
                                                              személyügyi ügyintéző 
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